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Commissie Economische Zaken

Aan de staatssecretaris van Economische Zaken

Plaats en datum: Den Haag, 4 september 2015
Betreft: Verzoek om reactie op het bericht dat de Franse regering 3 miljard euro steun, 

bovenop de reeds toegezegde 600 miljoen euro aan de Franse varkenshouders
Ons kenmerk: 2015Z15806/2015D32169
Uw kenmerk:
Uw brief van:

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft besloten naar aanleiding van de uitkomst van een 
emailprocedure op 4 september 2015, om u een reactie te vragen op het bericht dat de Franse 
regering 3 miljard euro steun, bovenop de reeds toegezegde 600 miljoen euro, aan de Franse 
varkenshouders heeft toegezegd, waarin u ook ingaat op de hieronder genoemde specifieke vragen:

- Kunt u  een nadere toelichting geven op de Franse afspraken?
- Kunt u een overzicht geven waar de 3 miljard aan steun uit betaald gaat worden? Hoe is de 

verdeling tussen Frans en Europees geld?
- In de berichtgeving wordt gesuggereerd dat het geld zal worden gebruikt voor onder de meer 

de tegemoetkoming in arbeidskosten. Kunt u aangeven, wanneer geld uit de Europese Unie 
wordt gebruikt voor deze plannen, waar het specifiek wordt ingezet? Wordt het ook ingezet 
voor de tegemoetkoming in onder meer de arbeidskosten?

- Wanneer geld uit de Europese Unie wordt gebruikt voor deze plannen, uit welk potje is het geld 
dan afkomstig?

- Wat is uw reactie op de inzet van EU gelden voor de Franse plannen?  Wat is uw reactie in het 
licht van een gelijk speelveld, marktverstorende effecten van de Franse plannen en de 
gevolgen voor de Nederlandse varkenssector?

- Wat zal de inzet van u zijn namens Nederland zijn richting de Fransen op dit plan voor een 
miljarden steun?

U wordt verzocht uw reactie tijdig voor aanvang van de extra LV-Raad op maandag 7 september a.s. 
(uiterlijk 2 uur voor aanvang) aan de Kamer te sturen. 

Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,

M.C.T.M. Franke


